The Black Magic's

Sylke und Michael Schreiber GbR, An der Gärtnerei 7, 04420 Markranstädt

Mit den Zauberkünstlern **The Black Magics** sehen Sie Zauberkunst hautnah und 100% Show. Die Magier und Illusionisten verzaubern Sie mit unvergesslichen Momenten und magisch-erfrischenden Augenblicken auf Ihrem Event.

Erleben Sie Magie mit Storytelling Charakter und spüren Sie das Erstaunen bei visuellen Kunststücken der Zauberkunst.

The Black Magics zeichnen sich durch Ihre individuelle Art aus und präsentieren Ihre Shows im einzigartigen Style. Zauberkunst mit preisgekrönten Illusionen und eigens kreierten Requisiten. Genießen



Sie eine Mischung aus Magie und Comedy bei modernen Showacts. Mit ihren inspirierenden Shows gewinnen sie die Herzen des Publikums. Interaktives Entertainment mit humorvoll anhaltender Wirkung. Sie dürfen staunen, lachen und träumen.

Die Leipziger Zauberprofis wurden ausgezeichnet mit der goldenen Magica, sind Weltrekordler beim RID, sowie bei Guinness World Records.







Vita:

Sylke Schreiber und Michael Schreiber. Beide sind wir geboren in Leipzig und Künstler "durch und durch". Für uns ist dieser Beruf keine "Nebensache". Wir sind hauptberuflich Künstler und suchen immer wieder neue Wege um Ihnen ein Lächeln ins Gesicht zu zaubern und Sie zu verblüffen.

Sylke Schreiber stammt aus einer Artistenfamilie und reiste schon als Kind mit Ihren Eltern um die Welt. Seit ihrem 13. Lebensjahr steht sie selbst auf der Bühne und zeigte früher als Artistin Ihre Kunstraddarbietung mit Akrobatik und Tanz. Sylke brillierte bereits mit verschiedenen Darbietungen und probierte vieles aus.

Michael Schreiber wurde in eine Zauberfamilie geboren und begeistert seit seinem 10. Lebensjahr das Publikum mit seinen Künsten. Als kleiner "Bub" schon verzauberte er mit Kartentricks und kleinen Illusionen. Sein ganzes Leben lang ist er der Zauberei treu geblieben und hat sein liebstes Hobby zum Beruf gemacht.



www.Black-Magics.de



The Black Magics
Sylke und Michael Schreiber GbR
An der Gärtnerei 7
04420 Markranstädt / OT Priesteblich

Telefon: Funk Michael Schreiber: Funk Sylke Schreiber: e-mail: Website: +49 (0) 34205 / 831 880 +49 (0) 172 34 10 619 +49 (0) 177 24 97 457 show@Black-Magics.de http://www.Black-Magics.de Bankverbindung: Sparkasse Leipzig (BLZ 860 555 92) Kontonummer: 109 005 8701 IBAN: DE84 8605 5592 1090 0587 01 Steuernummer: 238/164/17406 USt-ID: DE289489469